Pfiloha ¢. 1b - PoZadavky na svételné technické vypotty
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o svstelnymi misty stred) pruhy od komunikace od komunikace komunikace komunikace suitidlem suitidlem bodi
1 pravé silniéni. 30.00 m -4.00m 0.80 820m 5° M5 560m 2 P4 3.00m 0.00m X X X P3 3.00m 0.00m X X X X X X X X X
2 prave | siinicni 20.00m “.00m 0,80 7.00m 5 M5 | 780m | 2 x x x x x x P3 200m 0.00m X X X E2 950m Z20m it 200m 200m
pravé silniéni. 36.00 m -0.50 m 0.80 6.00m 5° M6 590m 2 X X X X X X X X X X X X E2 8.00m 4.70m x1 2.00m 200m
prave | _parkove 35.00m “.00m 080 6.00m 0 P6_ | 500m | 2 x X x X x x x x x X X X E2 830m x it 200m 2.00m
pravé silniéni. 31.00m -2.50m 0.80 6.00m 5° P4 7.00m 2 X X X X X X P3 2.50m 0.00m X X X X X X X X X
prave | _siinicni 25.00m 450m 0,80 6.00m 5 Pa_| 330m| 2 x x x x x x Pa 450m 0.00m X X X X x x X X X
pravé silniéni. 35.00 m -0.30m 0.80 6.00m 0° P4 6.00m 2 PS5 70 0.00m X X X X X X X X X X X X X X X
prave | siinicni 4200m 0.00m 080 520m 5 P5 | a20m| 2 x x x x x x x x x X X X E2 1050m Z20m it 200m 200m
pravé silniéni. 36.00 m 0.00m 0.80 500m 0° P& 3.00m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
10| prave | sinieni 35.00m 0.00m 080 6.00m 0 P | atom| o x x x x x x x x x X X X X X X X X X
11 pravé silniéni. 28.00m -5.50 m 0.80 6.00m 5° P4 4.00m 2 X X X X X X P3 5.50m 0.00m X X X X X X X X X
12| prave | sinieni 32.00m 050m 080 6.00m 5 Pa_|a00m| 2 x x x x x x x x x X X X X X X X X X
1 pravé silniéni. 27.00m -0.70m 0.80 6.00m 5° P4 4.00m 2 PS5 00 0.00m X X X X X X X X X X X X X X X
T prave | _siinicni 32.00m 050m 080 420m 0 Pa_| 320m| x x x x x x x x x X X X X X X X X X
1 pravé silniéni. 25.00m -3.80m 0.80 7.00m 5° P4 270m 1 PS5 30 0.00m P6 220m 4.30m P4 4.30m 0.00m P4 220m 4.30m X X X X X X
1 pérova | _sinien 2500m 6.00m 080 7.00m 5 Pa_| 6s0m | 2 Ps 0 0.00m Ps 160m 5.00m Ps 5.00m 0.00m X X X X x x X X x
1 pravé silniéni. 31.00m 0.00 m 0.80 500m 0° P4 4.10m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
T prave | _siinicni 38.00m -050m 0,80 6.00m 0 Pa_| a20m| x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 36.00 m -1.70m 0.80 6.00m 5° P4 6.20m 2 PS5 70m 0.00m X X X P4 1.50m 0.00m X X X X X X X X X
prave | _siinicni 36.00m 0.00m 080 6.00m 5 P 320m| 2 Pa 3.00m 0.00m x X x X x x X X X X x x X X X
1 pravé silniéni. 31.00m -1.70m 0.80 520m 5° P4 520m 2 PS5 1.70m 0.00m X X X P4 1.70m 0.00m X X X X X X X X X
2 | prave | sinieni 37.00m “.00m 080 5.00m 5 Pa_| asom| 2 x x x x x x x x x X X X E2 680m Z60m it 200m 200m
pravé silniéni. 29.00 m -2.00m 0.80 6.00m 5° P4 4.50 m 2 PS5 1.80m 0.00m X X X P4 2.00m 0.00m X X X X X X X X X
prave | _siinicni 31.00m 100m 080 7.00m [ Pa_|ao0m| 2 P5 200m 0.00m x X x Pa 200m 0.00m X X X X x x X X x
pravé silniéni. 28.00m -1.50m 0.80 500m 0° P4 510m 2 X X X X X X P4 2.00m 0.00m P4 200m 2.00m X X X X X X
prave | _siiniéni 20.00m “50m 080 4.00m 0 P 300m| 2 x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 29.00 m -5.50 m 0.80 7.00m 5° P4 270m 1 X X X X X X P4 520m 0.00m P4 200m 520m X X X X X X
prave | _siinicni 28.00m 200m 080 5.00m 0 P atom| 2 x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 27.00m -4.00 m 0.80 6.20m 5° P4 510m 2 X X X X X X P4 2.00m 0.00m P4 200m 2.00m X X X X X X
prave | siinicni 39.00m 050m 0,80 6.20m 5 P | 5i0m| 2 P5 200m 000m x X x X x x X X X X x x X X X
1 pravé silniéni. 30.00 m -0.50 m 0.80 6.20m 0 P4 530m 2 PS5 2.00m 0.00m X X X X X X X X X X X X X X X
2 | prave | sinieni 40.00m 050m 080 6.80m 0 Pa_| 550m | 2 x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 25.00m 0.50 m 0.80 8.00m 0° P4 4.00m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
54 prave | _siiniéni 35.00m “.00m 0,80 5.00m 0 Pa_| 380m| 2 x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 49.00m 0.00 m 0.80 520m 0° P5 280m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
prave | _siinicni 36.00m -050m 080 6.80m 0 Ps | 3som| x x x x x x x x x X X X X X X X X X
pravé silniéni. 33.00m -0.70m 0.80 6.00m 0 P5 517m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
prave | _parkove 18.00m 0.00m 080 4.00m 0 P 300m]| 2 x X x X x x x x x X X X X X X X X X
pravé parkové 16.00m -0.50 m 0.80 4.00m 0 P4 320m 2 X X X X X X X X X X X X X X X X X X
4 prave | siinicni 32.00m S20m 0.80 6.00m 5 M6 | 590m ] 2 x x x x X x X x x X X X X X X X X X
llustraéni obréazek pfechodu bez déliciho stfedového pasu / ostrivku llustra&ni obrazek rozloZeni vozovky
B1
[€isto vypoetu P1 P2 P3 P4 P5 M
Sitka prechodu (D) 400m 4.00m 4.00m 400m | 400m D2 ~ |- - |~
ke komunikace (L) 625m 6.25m 750m 570m | 750m Q|8 g 2
élenost svitdla A od prechodu (A1) 150m 200m 050m 050m | 150m B2 Ilustraéni obrézek profilu sviidel RN N| R
Presah svitidia A nad vozovkou (A2) 250m 050m 000m -.00m | -050m ‘g ‘g g %
Vjska pre ého svitidla A nad vozovkou (A3) 5.00m S20m S20m 6.00m | 500m =N .2, T | ®
dalenost svitidla B od prechodu (B1) 150m 200m 050 m 050m | 1.50m g g |z
Presah svitdla B nad vozovkou (B2) 250m 050m 000m 1.00m [ -050m 9 | T |
|\/yska pre ého svitidla B nad vozovkou (B3) 6.00m 520m 520m 6.00m 5.00m 5 5 E E
Délka prechodové oblasti (C1) 800m 6.25m 275m 570m | 300m et A3 B3 | x| &
Délka prechodové oblasti (C2) x x 275m x 300m
Délka i prostoru (D1) 1.00 m 1.00 m 1.00 m 1.00 m 1.00 m
Delka dopli prostoru (D2) 1.00m 1.00m 1.00m 100m | 1.00m
Délka doplh prostoru (D3) x x S00m x 1.00m =
Délka dopli prostoru (D4) X X 300 m x 00w
iho stredoveho pasu / ostrivku (E) x x 200m x 750m
vozovky. na Které je prechod umistén M5 M5 M5 P4 P5
Ilustraéni obrazek pfechodu s délicim stfedovym pasem / ostrivkem
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